
 

OBECNÍ ÚŘAD LHOTA 

INFORMUJE 

 

UZAVŘENÍ ÚŘADU A KNIHOVNY 
Z důvodů čerpání dovolené zaměstnanců obecního úřadu bude úřad  

od 1.- 8. července 2022 uzavřen.  
Knihovna bude uzavřena v pátek 29. července 2022. 

 

SBĚR PAPÍRU V ČERVENCI 
 Svoz papíru a drobného elektroodpadu je z důvodů státního svátku a 
dovolených naplánován na  pondělí 11.července 2022 .  
 
 Pro všechny děti zapojené do soutěže ve sběru papíru byly a jsou připraveny 
ceny. Kdo si je nepřevzal na dětském dni konaném v sobotu dne 4.6.2022, může si 
je vyzvednou na obecním úřadě v době úředních hodin a to do konce července.  

 

NOCOVÁNÍ NA DĚTSKÉM HŘIŠTI 
 V sobotu 16.července máme pro všechny zájemce  naplánovanou na dětském 
hřišti noc pod stany nebo pod  širákem spojenou s dalším programem. Kdo nebude 
na prázdninách mimo obec, má možnost přijít za námi. Přichystán bude zajímavý 
program, oblíbená stezka odvahy a společná snídaně. Sledujte plakáty, případně 
FB!! 
 

CO SE U NÁS UDÁLO? 

 11. června se parta odvážných Lhoťáků vydala do sousedních Oprostovic, aby 
hájila čest naší obce v rámci her Mikroregionu Záhoří- Helštýn. Setkání obcí našeho 
mikroregionu bylo úžasné a vyšlo na 100%. A to po všech stránkách. Pořádající 
obec Oprostovice připravila perfektní zázemí  pro tuto akci, krásné počasí nás 
provázelo celý den a domů jsme vraceli  až večer. A jak jsme dopadli? Naše kuře na 
rožni si v očích poroty  zasloužilo 1. místo.  Palec nahoru si určitě zasloužíme, neb 
jsme na hrách mikroregionu obhájili loňské prvenství z Bezuchova.  I v netradičních 
soutěžích jsme nezaháleli a  se umístili jsme se  na pěkném  7. místě.  
 Aby toho v červnu nebylo málo, konal se u nás v sobotu  25.června fotbalový 
turnaj O pohár Záhoří. Do obce se sjely týmy SK Lhota, Bílý balet Rychlov, Sokol 
Soběchleby, FC Valaši, Dukla Týn, TJ Jezernice a Union Radotín. Společně 
sehrané zápasy rozhodly o vítězích. Na pomyslnou bednu dosáhly týmy TJ 
Jezernice (1.místo), Dukla Týn (2. místo) a Sokol Soběchleby (3. místo). SK Lhota si 
vybojovala místo šesté. 
 Poděkování za vydařené akce patří všem organizátorům  i sponzorům. 
 A co nás čeká dále??  No přece čas prázdnin a dovolených!! Tak si toto období 
všichni  užívejte plnými doušky a také radovánek, které k létu patří.... všem přejeme 
z OÚ krásné léto!!                            Jana Skopalová 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


